

类别: A

# 商洛市水利局

签发人: 傅强

商水函〔2023〕109号

## 对市五届人大三次会议第47号 建议的答复函

唐建国代表:

您提出的《关于整合相关部门资源综合建设水毁河堤的建议》(第47号),收悉,现答复如下:

您建议:整合三个部门资源,共同进行规划建设,交通部门修复道路边河堤保交通畅通的同时,土管部门修复耕地边河堤,水务部门修建拦砂坝,确保河床不再下沉,两边河堤不再被洪水冲毁。

2022年,“7·12”、“7·27”水灾,导致商州区北宽坪镇东大路沿线河堤、道路损毁严重,十几座桥梁发生坍塌,严重影响沿线全脉、刘院、农兴、于家山4个村群众的生产生活。

灾情发生后,商州区交通、水利、乡村振兴等部门单位,组织应急抢修力量,按照“先干线、后支线、保障通”的原则,全力保通保畅。同时,将东大路修复重建列为重点民生表决事

项，成立工作专班全程跟进，保证工程质量、施工进度，逐步恢复群众生产生活秩序。总投资 2350 多万元，恢复东大路水毁道路 1195 米，新建桥涵 11 座，修复河堤 1750 米，全力保障东大路沿线 4 个村 646 户 2460 人的出行。目前，水毁道路、桥梁、河堤各项工程已全面建设完成。

今年以来，我们先后实施了北宽坪镇农兴村、张河村等水毁河堤应急修复重建一期工程，重建河堤 340 米，浆砌石 3500m<sup>3</sup>，水毁桥重建 1 座，完成投资 180 万元；2023 年水系连通项目在北宽坪修建三个过水涵洞扩容，新建固床潜坝 1 座，改建 22 座。新建河堤 2.8 公里，景观节点 5 处，完成投资 5000 万元。

在今后的水毁修复工作中，我们将督促指导县区，加强各部门之间的协调力度，尤其是与交通、农业农村、自然资源等部门的联络，在政策允许范围之内，尽量整合水毁修复资金，实行综合治理，将堤路结合、水毁耕地修复、水毁水利工程修复等项目一并推进，提高沿河工程设施的综合防洪减灾能力，确保沿线群众生命财产安全。

最后，再次就您对我市水利工作的关心表示衷心的感谢。



(联系人：程超

电话：2988267)

附件 4

## 代表建议答复函征求意见表

代表	唐建国	建议号	47
建议题目	关于整合相关部门资源综合建设小流域堤防的建议		
承办单位及电话	市水利局 2389855		
对办理工作 的评价	<input checked="" type="checkbox"/> 满意	<input type="checkbox"/> 基本满意	<input type="checkbox"/> 不满意
征求意见方式	<input checked="" type="checkbox"/> 见面	<input type="checkbox"/> 电话	<input type="checkbox"/> 座谈

对答复函及办理工作的意见：

非常满意

代表签名	唐建国	时间	2023.8.7号
------	-----	----	-----------

注：此表与答复函初稿同时送代表，正式答复前应对代表所提的复函意见进  
行研究处理；表格前4项由主办单位填写。代表签字后复印送市委（市  
府）督查办（10-01），市人大工委办公室（14-25）电话：2322212

---

抄送：市委（市政府）督查办，市人大人事代表工作委员会。

商洛市水利局党政办公室

2023年8月25日印发

---

共印 12 份